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Загарбники небезпечно просунулися під Авдіївкою: розумним рішенням буде виведення українського гарнізону, – військовий

Також екскомандир роти "Айдару" розповів про співвідношення сил і втрат на цій
ділянці  фронту.

Співвідношення сил на Авдіївській ділянці фронту наразі становить 1 до 20. Попри
таку перевагу, російські окупаційні війська зазнають рекордних втрат. Про це
розповів військовий аналітик, ветеран АТО, колишній командир роти батальйону
"Айдар" Євген Дикий.

"На одного нашого захисника – 20 орків. Ідуть саме на мʼясні штурми, в
"бахмутському" стилі. Співвідношення втрат перевершило всі рекорди цієї війни.
Якщо в Бахмуті було співвідношення втрат десь 1:7–1:8 на нашу користь, то в
Авдіївці ще в грудні було 1:10, наразі – 1:12. За кожного нашого захисника лягає 12
орків. У цьому сенсі, як це не страшно казати, бої за Авдіївку для нас однозначно є
вигідними. Там перемелюється дуже значна кількість росіян", – пояснив Євген Дикий.

Він додав, що українські захисники виконують "фантастично важку роботу", але
роблять це ефективно, про що свідчать ворожі втрати. 

"Але згадаємо, що співвідношення сил на ділянці – 1:20. За кожного загиблого
нашого лягає 12 орків, але ж 8 проходять далі", – наголосив Дикий. 

Одна з причин цього – дефіцит снарядів. Проте така ситуація спостерігається по
всьому фронту, оскільки снаряди "не завезло не наше командування, а, на жаль, не
завезли союзники", пояснив ветеран АТО. За словами Дикого, в Авдіївці ситуація вже
доволі критична – бракує і снарядів, і 122-мм мін. 

"Таким чином, навіть це співвідношення 1:12, та кількість орків, яких наші кладуть, –
це значною мірою саме у ближньому бою", – констатував він.

Однак через нестачу снарядів триматися без артилерії дуже важко. Через це під
Авдіївкою фіксується небезпечне просування з боку російських окупаційних військ.

"На жаль, там є одне дуже небезпечне просування в бік до траси. Я неодноразово
казав, що взяти штурмом саму Авдіївку, зокрема Коксохім, – це практично нереальна
для орків задача, скільки б вони не поклали. Але вразливим місцем є траса, яка йде
через Орлівку. Вона прострілюється вже давно", – уточнив він.

За словами Дикого, протягом останніх днів росіяни достатньо серйозно наблизилися
до цієї траси. Якщо ворог її перебʼє, "єдиним розумним рішенням буде виведення
гарнізону".

"Хоча я не дотичний до рішень командування, але я абсолютно переконаний, що
ніхто не буде лишати їх там в оточенні. Якщо, не дай Боже, не вдасться втримати
трасу, тоді, звичайно, єдиним розумним рішенням буде відійти. Тим більше зараз уже
є куди відходити. Другу лінію оборони інтенсивно будують. Не повториться ситуація
як із Бахмутом, коли частини, які відходили, мусили самі ж одразу окопуватися на
нових місцях", – резюмував він.
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Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування у космосі 

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» у
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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